

第一集 戴斗笠的地藏菩萨

从前在日本的乡下里住着一对和蔼可亲的老夫妇。虽然他们努力工作,却依然很穷,几乎是三餐不继。有一天,老婆婆便告诉老公公说:"老伴啊,眼看着明天就要过年了,可是看看我们家的米缸吧!只剩下那一点点糯米啦,这只够做成一粒小饭团罢了。再这样下去,可怎么办才好啊?"这时候老婆婆的脸上露出了忧愁与失望的表情,对于新年即将来到毫不快乐。

但老婆婆立刻又乐观起来。她说:"老伴啊!虽然只有这些米,但我还 是可以做出一粒好吃的饭团呢!"

老公公听了也觉得很开心。但就在他们谈话的时候,在那屋角的老鼠洞砣,有一群小老鼠围着老鼠妈妈哭闹不停,因为他们的肚子实在饿得受不了,便吵着妈妈要东西吃。但是老鼠妈妈真的是一点儿法子也没有,于是小老鼠们便"吱!吱!"的哭了起来。

老婆婆与老公公看了这种情征也很难过。"好可怜啊!还是将这业糯米给你们吧!不要再哭了呀!将这些糯米做些好吃的年糕,好好的迎接新年的来临吧!"老公公便将那些糯米给了这群饥饿的老鼠。

老鼠们得到了这些糯米非常的高兴,便赶快将糯米磨成年糕的材料,小老鼠们"碰!

碰!"的用子打着,准备做成香甜好吃的年糕。

当老公公和老婆婆正在吃稀饭的时候,看见了小老鼠们搬来了许多可以做斗笠的叶子,来到了他们的面前。老鼠妈妈说:"孩子们得到你们所赏赐的糯米都想要好好的报答你们夫妇的大恩。如今搬来了这些叶子,请你们收集起来,也许会对你们有所帮助。请不要嫌弃的收下来吧!"老夫妇看到这么多的叶子,心里非常的高兴。

老婆婆看着这些叶子,突然想到一个主意,便赶忙告诉了老公公。

"老伴,你看这么多的叶子,我们何不将这些叶子编成斗笠呢?如此一来, 拿到街上卖了,还可以买些糯米啊!你说好不好呢?"

"真是个好主意!"老公公回答。于是他们就动手编起斗笠来了,小老鼠看到了也都跑出来帮忙。

好不容易的,他们终于完成了五个斗笠,于是老公公道:

"这样可以拿到街上去卖了。等我赚了钱回来,我就顺道买些糯米,还有胡萝卜跟青菜!"

老婆婆将那些斗笠叠起来交给老公公背着,于是老公公便在老婆婆和小老鼠们的道别中踏出家门,上街卖斗笠去了。这时候雪下得很大,地面上已经堆积了厚厚的一层。

"老伴!你可要好好的保重自己,路上要小心哦!"

没多久,老公公看见了前方站着六个人,他走向前一看:

"啊!原来是地藏菩萨啊!怎么头上都堆满了雪?"于是老公公便动手将 地藏菩萨们头上的积雪挥去。

"老公公要到街上去卖斗笠。等老公公赚了钱,再回头买些糯米做成年糕来供养菩萨们。但现在我只有用这些雪做成雪球来供养菩萨,请菩萨们先忍耐一下吧!"

老公公说完之后便拾起地上的雪,做成一个个雪球然后将它们一一的放在地藏菩萨前。

他虔诚的默祷了一会儿,看看天色也不早了,于是便整理一下行子, 赶紧上路了。

老公公来到了人来人往热闹的街上。这时候整条街道都是忙着采购年货的客人。

"来啊!来啊!胡萝卜白萝卜都有啊!还有上等的蔬菜水果哟!应有尽有,请赶快来买啊!"

叫卖的声音此起彼落的。看着这些卖蔬菜,卖米的小贩如此卖劲的叫着,老公公也跟着喊起来了:"要买上等的斗笠吗?快来买呀!上等的斗笠唷!"

尽管老公公那样使劲的叫卖,但是在这样的大年夜里,有谁会去买斗笠呢?等了好久,也没有一个人来。人们几乎都戴了斗笠出门的,因为雪实在是下得太大了呀。

"唉!像这样再卖不出,我看连糯米跟蔬菜红萝卜都没得买了呢。老婆婆若看我空着两手回去,一定很失望吧!"老公公叹气,边看着匆忙的行人发呆,心里一点法子也没有。

就这样也不知站了多久,太阳已经下山,天色暗了下来。

卖米和卖菜的小贩们也都将门关上,准备回家过年了。又过了些时候, 渐渐的街上的行人已渐散去,只剩下寂静的街道了。

老公公又失望又疲倦的踏着沈重的脚步,走回那积了厚雪的路。这时候老公公听到寺庙传来了敲钟的声音"咚!咚!"月亮也升上来了。

"寺庙的钟声响起,今年已经结束了。我希望明年会是个美好的一年。" 老公公心里默默的祈祷。

老公公一个人寂寞的走着,走着,好不容易才走到了村子附近。

当老公公抬起头看到白天的地藏菩萨,雪又覆盖了他们的头。于是老公公伸出已冻僵了的手,开始一个个的为他们清除头上的积雪,这时候的老公公已经饿得一点力形也没有了。

"菩萨啊!老公公今天一顶斗笠也没卖出去,本想买些年糕来供养你们,可是现在已办不到了。请你们要原谅呀!如今只剩下这些斗笠,如果不嫌弃,让我来为菩萨们戴上去吧!"

老公公于是将斗笠一顶一顶的帮地藏菩萨戴了上去,并且将带子系好。但是最后却少了一顶,原来小老鼠们给的叶子只够编成五顶斗笠,如今有六尊菩萨,这下可该如何是好?

六尊菩萨真够老公公伤透脑筋了,五顶斗笠,六个菩萨,真头痛。老公公终于决定将自己头上的布拿下来。当他解下头巾时,这头巾已经雪给淋湿了。

"没办法,只好请菩萨委屈一下了。"如此一来六尊菩萨的头可不必再受雪冻了,老公公于是蹲在地上,将雪揉成六个雪球,将它们一一的供奉在地藏菩萨面前,然后回家去了。

连自己的头巾都给了地藏菩萨的老公公,头上被雪覆盖得白白的。他 大声的说:

"老婆婆!我回来了!" 老婆婆赶忙从里头跑出来

"辛苦你了,老伴。那些斗笠全都卖光了吗?"

"全部都脱手了。" 老公公回答。老公公便将今天所发生的事情详细的告诉了老婆婆,还担心老婆婆会大发脾气。

但是,没想到老婆婆却笑了起来,一点儿也不生气,老公公感到很奇怪。

"这是好事啊!你做了这件好事我怎么会生气呢?外面这样大的风雪,你一定会被冻僵了吧?快到炉边来取暖吧,别冻坏了身子。" 老婆婆说道。

这时,原本跟着老婆婆出来迎接的老鼠们,首先也是非常失望,但最 后听了老婆婆这话后,也就跟着笑了。

"这是一个没有年糕的新年。"老公公对老婆婆和小老鼠们说。

结果,这一对老夫妇还是只吃些腌过的菜,拌着稀饭,咕噜,咕噜地迎接他们的新年。

这时老公公又有新的点子了,他说:

"虽然没有糯米,我们也可以假装现在正在做年糕一般。"于是他便用手掌拍着自己的膝盖,老婆婆也假装和揉着年糕,开始学做年糕的动作来。

正在这个时候,忽然从外面传来一阵阵"嘿哟!嘿哟!"的声音。这似乎是谁在拉着雪橇,用力哟喝的声音,老婆婆和老公公同时都听见了。他们觉得很奇怪,像这样寒冷的夜晚还会有谁在外面工作呢?不如出去看看。老公公正打算站起身来,忽然又听见有人说话:

"帮我戴上斗笠的老公公家在那儿啊?好心的老公公家在那儿啊?"

原来,这是今天被老公公戴上斗笠和系上头巾的六位地藏菩萨。他们 拉着一辆很大的雪橇渐渐的往老公公的家走来。雪橇上面戴了很多的糯米、 胡萝卜和蔬菜、味噌等等。

他们来到了老公公住的地方。

"老公公的家到了,好心的老公公就住在这儿。"菩萨们说完之后,说也 奇怪,那一辆满载着食物的雪橇便刚刚好停在老公公的家门口。

接着,菩萨们便将雪橇上的米啊,蔬菜啊搬了下来:"嘿哟!嘿哟!" 他们有节奏的喊着:等这些食物都搬了下来,便又走回原路。

老公公和老婆婆便将门打开,可是在那一瞬间,地藏菩萨已经不见了踪影,只留下了雪橇的痕迹。老公公和老婆婆都被这些突来的事给吓得目瞪口呆的不知所措。

眼前是那些堆积如山的食物。面对着地藏菩萨所赏赐的东西,老公公和老婆婆都虔诚的合掌膜拜。

"谢谢菩萨的赏赐,地藏菩萨为了几顶斗笠而送的礼物,实在太厚重了, 谎谢菩萨。"

老公公和老婆婆便和老鼠一家协力的将这些礼物搬进屋子里。这时候 老婆婆便将那些积了厚厚灰尘的器具都拿了出来,准备做些好吃的年糕。

老公公与老婆婆吃了一顿非常丰盛的年夜饭。他们又把附近的狐狸, 小熊、兔子也全都叫了过来一起享受这顿晚餐。

老婆婆的手艺是很棒的,只因为家里贫穷,一直没机会大显身手,如 今地藏菩萨赏赐这么多东西,才有机会表现一下。小动物们边享受食物,边 快乐的唱起歌来。他们就这样又唱歌,又跳舞的迎接新年的来临。

老公公和老婆婆非常感激地藏菩萨们所赏赐的食物,便一起带着许多 好吃的年糕和食物,冒着风雪,来到了菩萨的面前。

这回老公公和老婆婆便将那些食物,很恭敬的供养在各尊菩萨的面前。

老公公双手合十,默祷着:"菩萨啊!多谢你们的赏赐,使我们过了个丰盛的新年!"老公公抬头望着菩萨,那些菩萨们彷佛都微笑着一般。

第二集 好公公与坏公公

有一个贫穷的村子,人人生活都很困苦。而为什么这村子会如此的穷呢?原来这个村子里的每一个人都很懒惰,没有一个人愿意努力的去工作, 所以大家就穷得没饭吃了。

因为三餐没吃饱,村子里的孩子们都无精打采的,没有一点快乐的样子。有一天,有一个右边的脸长了个瘤的老公公,边吹着笛子,向着小朋友们的地方走过来。

"孩子们!快点打起精神来!跟着瘤子公公一起来跳舞吧!"

老公公露出了和蔼可亲的笑容,鼓励着孩子们。小朋友们也感染了老公公的快乐,高兴的跟着跳了起来。可是就在大家正在高兴的时候,左边的脸长了瘤子的老公公也追了过来,只见他满脸怒容,气极败坏的大声喊叫着:

"都给我停下来!像这样胡闹的笑着、跳着、怪叫的像什么话啊!"

左边的脸长着瘤子的老公便很生气的拉着自己小孩的手,怒气冲冲的回家去了。

"唉呀!唉呀!真可惜啊!好不容易才让孩子们打起精神的,没想到这一来,兴致全给扫光了。"右边长着瘤子的老公公很可惜的说,却一点儿办法也没有,只好自个儿一边跳着舞,一边往山里走去。这时狐狸和小白兔也都出来跟着老公公一起跳舞。

小狐狸用手拍着自己的肚皮"咚!咚!"小白兔也和小猴子牵着手,快 乐的跳舞着。大家都跳得兴高采烈的。

就在此时,突然下了一阵大雨。雨点不断的落在每一个人的身上。大家都慌张了起来,纷纷跑回自己的窝里去了。老公公也惊慌的跑到一株大树下的树洞里避雨。就在那边等待雨保的时候,便躺在树洞中睡着了。

也不知睡了多久,等到老公公睡醒之后,已经是半夜了。老公公听到 外面传来了一阵吵闹的声音,他觉得很好奇,便悄悄的往外头瞧了一下。这 下子可吓了老公公一大跳。

那可不是一群围着炉火的妖怪吗?老公公心里十分的害怕。有一个头特别大的妖怪坐在正中央,青脸妖怪和红脸妖怪捧着酒杯向他敬酒。

"这是一件伟大的事!乾杯吧!"

右边脸长了瘤子的老公公听了他们的话,又看他们的样子十分恐怖, 不禁害怕的颤抖起来。

妖怪的部下们有的吹起笛子,有的打着大鼓都站起来。这时那大头妖怪又叫了起来:

"跳舞吧!喂!谁为我跳一只舞吧!"如此一叫,那青脸妖怪便应声而跳起舞来了,可是那大头妖怪却很生气的叫起来。

"真笨啊!这跳的是那门子的舞呢!"于是大头妖怪便拿起铁棒往青脸妖怪的头重重的敲了下去。这挨打的青脸妖怪便很丧气的回到自己的位置上

去。

"好了!下一个是谁?"大头妖怪又大喊着。这时大家都为下一个将出来跳舞的人鼓掌。可是如果跳得不好要挨一记铁棒,所以在掌声之中,却没有一个妖怪肯出来跳舞。

右边脸长了瘤子的老公公躲在树洞中,将经过的情形都全看得一清二 楚。可是他心中虽然十分害怕,却又听到了妖怪们吹奏笛子的美妙音乐,以 及有节奏的打鼓声,手和脚也不知不觉的跟着节拍,跳了起来。

"啦……啦……啦……"老公公一边唱着山歌,一边跳着舞,完全忘记了身边的危险。忽地一个不小心,老公公情不自禁的跳出藏身的树洞。

老公公愈跳愈得意的跳到妖怪们围成圈圈中央。他的舞十分好看,使得妖怪们都看傻了眼。

起初,妖怪们也都被这突然冒出来的老头子给吓了一跳,后来因为老公公手舞足蹈的样子十分有趣,大家都给他热烈的掌声。

老公公与妖怪们边喝着酒,边唱着歌,大家笑笑闹闹的非常快乐,那 个大头妖怪也十分的高兴。

"来啊!来啊!大家来跳舞吧!尽情的跳!快快乐乐的跳!"

老公公兴奋的喊着,他带头的跳着,那些妖怪们便跟他的背后跳了起来,大家围成一个大圈圈。

"哈!哈!哈!"大头妖怪不禁大笑了起来:"像这样愉快的经验,可是破天第一次呢!大家尽量的跳吧!尽情的唱吧!哈……哈……哈……"部下们听了头子的命令更加跳得起劲。

妖怪们就这样跳着,跳着,一点儿也没发觉那天色已渐渐亮了起来。 此时,从森林中传来了一声:

"咕……咕……咕……"公鸡的叫声划破了清晓时分。这时妖怪才慌张了起来。"唉呀!不好了,已经是清晨了呀!"妖怪们全都骚动了起来。

"老公公!真是太辛苦你了,如果可以的话,请你今天晚上再来跳舞好吗?"大头妖怪诚的向老公公说。

"好的,我一定会依约而来!请放心好了。" 老公公也很诚恳的说。但是 大头妖怪听了老公公的话,却表示了不信任的态度。

"如果你没有来,我们便不能高兴的喝酒了。不妨将你身上最重要的东西先寄放在我这儿吧!"

"这……重要的东西……"老公公听了头目的话也很为难。他手摸着右脸的瘤子,考虑着对大头妖怪的话。

"对了!对了!就用这个瘤子吧!这个瘤子是我的重要标记!那么我把它寄放在你这儿吧!"老公公说道。于是大头妖怪便用力的将老公公脸上的瘤子给摘了下来。

"那么,我也把这东西给你吧!"

大头妖怪从怀里取出了一包东西。原来,那是一袋金子,因为大头妖怪被老公公的诚意给感动了,便给了他这个厚重的礼物。

老公公心里头无限的感激,便连连的点头称谢。但当头低下又抬起时,妖怪们已经消失得无影无踪了。老公公心中非常高兴,因为他右颊上的瘤已经让妖怪给摘下了,身体顿时轻松了许多。而且,还得到了妖怪们给予的许多奖赏,心中一快乐,便又手舞足蹈的跳起舞来了。

于是,老公公又回到村子。老公公将这些金子,分送给贫穷的村民,

并鼓励大从此要努力的工作。村民们很受感动,便收起了懒惰的心,努力的下田工作了。

村民们不仅遵守与老公公所作的约定,而且为了感谢他,特别举行了一个盛大的庙会。

老公公很高兴,并且又说:"从明天起,各位要加油丫!把稻子种得更好,收获也更多。"

可是,另一边有一个人心里非常的不高兴,那个人就是左边的脸上长 了瘤子的老公公,他心里对右颊长了瘤子的老公公非常的嫉妒。

"现在村子里,脸上长瘤子的,只剩下我一个人了。"

所以他心里头十分的不舒服,而且很生气。于是他就向右颊长过瘤子的老公公询问全部经过,他听完了原因之后便说:" 今晚我代替你去吧!"

左脸颊长瘤子的老公公便背了一个大袋子去。他心里想:"这样大的袋子,可以装下许多的东西。"

当晚他便背着这个大袋子和怀着一颗贪心,上山去了。坏公公便依着好老公公的话,找到了那一个树洞,并躲了进去。他就那样耐心的一直等到深夜来临。不久,袋子突然发出了"碰!"的声音。而同时,树洞前也忽然间升起了火,妖怪们跟着出现了。

又过了不久,妖怪们便开始笑闹起来,宴会也跟着展开了。

妖怪们有的吹奏着笛子,有的敲打着大鼓,有的用手打着拍子,发出 有节奏的声音。

"又到了跳舞的时间了哟!"那大头妖怪大叫了起来。时听到了这喊叫声的坏公公,便用头巾包住了头,两手笨扭的挥着,脚步非常不俐落的从树洞中跳了出来,并笨扭的跳着舞。

"停下来!停下来!别再跳下去了,被你这笨蛋一捣乱,酒也变得难喝极了。"大头妖怪非常生气的制止了坏公公。

"哼!把这东西也还给你吧!不要再度出现在我的面前!"

大头妖怪此刻非常愤怒,便大声的向坏公公咆哮,并从怀里掏出了好公公留下的右脸上的瘤子贴住了坏公公的右边脸颊。

"快给我滚吧!"大头妖怪用力的踢了坏公公的屁股一下,那贪心的老公公便一直滚到了山下。

贪心的老公公这回可跌得真惨。

因为他不仅脸上长了两个瘤子,这下子连头上也摔成了好几个包包出来。坏公公心里非常后悔,因为他根本不是块跳舞的料子。而且,因为自己的贪心,使得自己摔成这付德性,实在是没脸见人了。

坏公公虽然很后悔,却也已经无法挽回事实了。于是他只好忍着痛,很羞耻的回到村子,他很快的关起家门,躺了下来。

好老公公听到了这个消息后,便带着村民送给他的饭团,来到了坏公公的家探望。

"真抱歉!为了我的事,而使你忍受了那样的折磨和痛苦,我真的过意不去啊!请多原谅!" 好公公说。

坏公公听了好公公的话之后,心里更加的惭愧。他实在饿极了,便接过一个饭团,好像脸上的瘤子快掉下来似的。"

奇怪的是,当他说完这话时,左边的瘤子突然"碰!"的掉了下来。于 是他便又赶紧吃了一粒饭团,此时右脸上的瘤子也掉下来了。 好公公看了这种奇迹之后,也为他感到十分的高兴。

左颊长着瘤子的老公公,自从脸上的瘤子都消失之后,便彻底的醒悟过来,他再也不贪心和嫉妒别人的一切,并且对一切事物都怀着一种感恩的心情去对待,从此便生活得十分快乐。

而这个原本贫穷的农村,也因为村民们一改懒惰的习性而勤奋工作, 也渐渐的富有起来了。

第三集 猴子与螃蟹

在一个晴朗的日子里,有一只猴子在路上散步。走着走着,突然觉得 肚子好饿好饿。于是,它一边走一边想:

"如果能在地上捡到好吃的东西的话,那该有多好啊!""有了!有了!" 猴子捡到了一颗柿子的种子。可是,它看了看种子,摇摇头说:"不行啊! 这颗种子太小了,根本吃不饱,于是,猴子便拿着种子,继续往前走去。

忽然,猴子看到路的那端,有一个大饭团慢慢的向他这边滚过来,它便十分高兴的跑了过去,想抓住那个滚动的大饭团,心里想:

"真是太神奇了!香喷喷的饭团一定很好吃,吃了它,就不会肚子饿了!" 饥饿的猴子一边流着口水,一边加快脚步,往前面跑着,希望能快点 拿到那个好吃而且可以填饱肚子的大饭团。

"不行!不行!" 猴子听到饭团后面有小小的声音说:" 这是我的饭团!你不可以把它抢走!" 它仔细一看,原来是一只小螃蟹正辛苦的搬着那个饭团。

猴子说:"可是,我肚子好饿啊!分一点给我吃吧!"螃蟹摇摇头回答它说:"不!我不能把饭团分给你吃,因为,如果我把饭团给了你,在家里等我的螃蟹宝宝们就没有东西可吃了。"

"那么,我用我在路上捡到的柿子种子和你换那个饭团,好不好?"猴子装出一付十分可怜的样子,螃蟹看了看种子说:"不行!那种子根本不能吃!"

猴子紧接着说:"可是,如果你把种子种在泥土里,勤劳的浇水,那么,不久,它便可以长成大树,每天都可以吃到很多红柿子呀!而这个小饭团一吃掉,可是什么东西也没留下来的。"

螃蟹听了猴子的说明以后,不但觉得猴子的话很有道理,还认为猴子 非常的聪明。于是,它就用饭团和猴子交换了那颗小小的柿子种子。

猴子心里想:"想不到事情进行得那么顺利,这只笨螃蟹!这么容易就上当了,这下子,我可以好好享没这个香喷喷的饭团了!"

猴子一拿到饭团,立刻到原地,张开了嘴巴,大口大口的把饭团吃光 了。

"真是太好吃了!"猴子拍拍肚皮对螃蟹说:"螃蟹妈妈!你要好好的把种子种到泥土里去哟!还要记得水,不久,你和你的螃蟹宝宝们就可以吃到许多又香又甜的红柿子了!"猴子说完,便笑着走掉了。

螃蟹妈妈不知道自己上当了,还把种子当成宝贝一般,她心想:"我带

了这么好的种子回去,宝宝们一定也会觉得非常高兴。"

螃蟹妈妈回到家里以后,很高兴的把事情经过,仔细的告诉了螃蟹宝宝们,然后,她便带领着小螃蟹们,来到了院子里,非常小心的把柿子种子埋在泥土里,而且,还十分仔细的替它浇水。

"快发芽吧!快发芽吧!如果你不赶快发芽,我们就用锋利的剪刀,把你剪成两半!"螃蟹们围着种子,不停的唱着,希望种子快快发芽,快快长大。

埋在泥土里的种子听了十分害怕,便努力吸收水份,拼命的生长着,因为,如果被剪掉,那是多么可怕的一件事啊!不久,种子便冒出绿色的嫩芽,螃蟹们又围着芽唱道:

"嫩芽!嫩芽!快快长大!如果你不快点长大!我们就用锋利的剪刀,把你的嫩芽剪断!"嫩芽听了螃蟹的话,更加努力的长大,不久,便长成一棵好大好高的柚子树。

柿子树愈长愈高,愈长愈大,螃蟹们又开始唱道:"大树!大树!赶快长出又香又甜的红柿子吧!否则,我们就用锋利的剪刀,把你的树叶剪光,树干也剪断!"

螃蟹们一边浇水一边不停的唱着,不久以后,柿子树果真结了好多好 多的红柿子,饿肚子的螃蟹看到满树好吃的果实,心里十分高兴,它们辛苦 浇水和歌唱终于有了丰富的收获。

"肚子好饿啊!可是,树长得太高了,我们采不到好吃的红柿子!"螃蟹妈妈搬了一个长梯子,螃蟹宝宝们也用长竹竿,希望能采到树上的红柿子,但是,柿子树实在太高了,小螃蟹们只好站在柿子树下,不甘心的望着满满高挂在树上的柿子。

就在螃蟹们十分失望的时候,狡猾的猴子看到了好吃的柿子,便非常 高兴的走到柿子树下来。

"这棵柿子树长得好高啊!你们采不到柿子是吗?我最拿手的就是爬树了!我来替你们采柿子吧!""真的吗?你真好!那就麻烦你替我们采柿子吧!我们都快饿坏了呢!"

于是,螃蟹们站在树下,看着猴子轻快的爬到高大的柿子树上。猴子爬上柿子树之后,很高兴的大声说:"树上结了好多好多的红柿子啊!真是太棒了!一定非常的可口!"

贪心的猴子一边采一边吃,螃蟹妈妈和螃蟹宝宝们站在树下直流口水。

"猴子先生啊!你别只顾着吃柿子呀!我们的肚子也好饿呢!你赶快采几颗成熟的红柿子,丢到树下来给我们吃吧!你说过要帮我们采柿子的,不是吗?"螃蟹们大声的对着树上的猴子说。但是,猴子却自私的吃着好吃的红柿子,假装没听见树底下螃蟹们说的话。

螃蟹妈妈和螃蟹宝肚子愈来愈饿,只好不停的对树上的猴子叫道:"你好坏呀!一个人在树上吃得津津有味的!我们的肚子也很饿啊!你应该采几颗红柿子丢下来给我们吃才对的!"

猴子听了,很生气的说:"罗嗦!你们想吃柿子吗?那就吃这种涩柿子吧!"说完,就采了好多青柿子,往树下的螃蟹们身上用力的丢下去!

又硬又涩的青柿子,打中了树下的螃蟹妈妈,螃蟹妈妈又累又饿,被 青柿子打中后,马上就昏倒在地上。螃蟹宝宝们大吃一惊。

"妈妈!您怎么了!醒醒啊!妈妈,你不能死啊!" 螃蟹宝宝一边哭一边

将昏倒的螃蟹妈妈抬回家。

幸好螃蟹妈妈没有被涩柿子打死,伤心的螃蟹宝宝,就十分仔细的照顾妈妈,希望螃蟹妈妈能早一点恢复健康。

第二天,螃蟹们的三个好朋友,粟子、蜜蜂和石臼来探望它们,看到 受伤的螃蟹妈妈,便问小螃蟹们:"到底发生了什么事啊?"

螃蟹宝宝把事情的经过告诉了粟子、蜜蜂和石臼三个好朋友。

三个好朋友听了非常非常的生气说:"这只猴子实在太可恶了!不但狡猾而且又那么的贪心!我们一定要想个法子,好好的教训教训它不可!"

于是,它们三个人便来到猴子的家里,贪心的猴子正好不在家,"我们就留在这里,等它回来再好好教训它吧!"

三个人商量好了以后,石臼就到门口上头的屋顶上,粟子则躲进火炉 里的灰烬当中,蜜蜂找到了一口大水缸,就偷偷停在水缸里面。就这样,三 个十分生气的好朋友,决定好好教训这只既贪心又狡猾的坏猴子。

不久以后,猴子回来了。

"好冷的天气啊!快把我冻坏了!我要赶快生把火,烤烤冰冷的屁服,屁股冷冷的,一不小心会感冒的,到时又发烧又咳嗽,一定会很难过的!" 猴子放了几根柴火到火炉里,很快的便生起一堆红色的火焰。

它坐在火炉边,烤着冰冷的屁股,三个好朋友看到它正在烤屁股,便 决定趁机好好的教训它!

首先,躲在灰烬中的粟子,被火焰愈烤愈红,"啪!"的一声,很快的从火中弹跳出来,撞上猴子冰凉的红屁股!不知情的坏猴子以为是火太大,被火苗烫到了,痛得大叫:"这火怎么突然烧过来呢?烧得我的屁股又红又痛的!受不了了!痛死我了啦!"被粟子烫到的猴子一边叫着一边跑。"水!水!不泡泡冰水,我的屁股会烧焦的!"

猴子跑到水缸旁边,想用冰水好好的冰一下被烫伤的红屁股。"好机会!这下子该我这个蜜蜂朋友上场了!"说完,躲在大水缸里的蜜蜂便拿着它长长的刺,往猴子火红的屁股上,用力的刺下去。

"好痛啊!痛死我了!水缸里怎么会有蜜蜂呢?我的屁股好痛啊!" 猴子 又叫又跳的,在屋子里团团转,它的屁股也愈来愈红,愈来愈痛了!

最后,猴子痛得受不了了,便急急忙忙的冲到屋子外面去。

这时候,躲在大门屋顶上的石臼说:"现在,该我上场了!"就在猴子 经过大门的时候,"砰!"的一声,重大的石臼压住了想要逃跑的猴子。

"这下子看你往那里逃!你这只猴子实在太坏心了!竟敢用那么狡猾的 方法,欺骗善良的小螃蟹们,看你下回还敢不敢做事。

粟子、蜜蜂和石臼三个人对猴子说:"被你用又硬又涩的青柿子打昏的螃蟹妈妈,现在还躺在床上,它所受的痛苦,比你现在所吃的苦头难受好几倍呢!"这时候,螃蟹宝宝们也来了。"谢谢你们!你们三个人都是我们的好朋友,真是谢谢你们替我们教训了这只坏猴子。"

猴子听了粟子、蜜蜂和石臼的话以后,也很惭愧的说:"对不起!"

"怎么样?你以后还敢不敢再做坏事?欺骗别人呢?""不敢了!不敢了!我以后再也不敢做坏事了!"改过向善的猴子跟着三个朋友到螃蟹家,跟螃蟹妈妈和螃蟹宝宝道歉后,很快的爬到高高的柿子树上,采了好多好香又甜的红柿子,然后很诚恳的对粟子、石臼、蜜蜂以及螃蟹们说:"好多好吃的红柿子,请大家尽量的吃吧!"

"好甜好香的红柿子啊!""嗯!真好吃极了!"后来,每当柿子树结满了 又红又甜的柿子时,会爬树子的猴子一定会主动来帮忙螃蟹妈妈和螃蟹宝宝 们采柿子,分享给石臼、蜜蜂、粟子以及所友的好朋友,大家也原谅了以前 做错事的猴子。从此以后,猴子和所有的动物们都能和平的相处,不但可以 吃到好吃的柿子,生活也更加愉快充实了。

第四集 力太郎

从前,在一个村子里,有一对夫妇,他们唯一的孩子不幸生病去世了。 他们失去心爱的孩子后,既没有心情工作,也不想洗澡,老是想着他 们的孩子,就这样悲伤地哭了好几年。因此,两个身上都积满了污垢脏得连 老鼠都吓跑了。

"今天是孩子死去的纪念日,我们用身上的污垢做个泥娃娃来拜他吧!" 于是,夫妇俩便搓下身上所有的污垢,做了一个很像他们的孩子的男娃娃。 "啊!他真像我们的孩子吧!"

夫妇俩把污垢娃娃供奉起来,摆上祭品,烧香拜他。就在这个时候, 污垢娃娃的身体忽然动了起来,而且还把所有祭品都吃光了。"我还要吃, 还有吗?"污垢娃娃嚷着。

他们俩大吃一惊,叫道:"啊!我们的孩子真的活过来了。

夫妇俩高兴极了,把家里所有的东西都拿出来给污垢娃娃吃。污垢娃 娃吃多少,身体就壮大多少。

"我们给这个孩子取个名字为力太郎吧!"从此以后,夫妇俩拼命地工作, 好让力太郎吃得很饱,长的又壮。

力太郎都断地吃,吃了很多东西,不久就长成一个又强壮又有力气的 孩子。

夫妇俩从从早到晚不停地工作,但还是不够让力太郎吃饱。"真糟糕! 能吃的东西都吃光了,孩子仍然吃不饱。"夫妇俩伤透了脑筋。

有一天,力太郎对他们说:"爸爸,妈妈,因为我吃得太多而连累你们, 实在很对不起。现在我决定要到外面旅行,做一个杰出的人,请您为我准备 一支铁棒吧!"

夫妇俩花掉全部的储蓄,请铁匠做了一支很的铁棒给了力太郎。

力太郎轻轻松松地举起笨重的铁棒,朝着一块大石头敲下去,大石头 就飞到山项上去了。

"爸、妈,我您俩位保重身体,安心地等我回来。" 告别了父母亲后,力太郎就出门旅行去了。

力太郎走呀走着。有一天,对面来了一个大力士,背上背着一座神庙。 因为神庙太大,堵住了整条路,来往的行人都不能通过。

于是,力太郎便挥起铁棒,"碰!"一声,就把大力士的神庙打得粉碎。

"好大胆的小子,竟敢把全国最了不起的神庙武士的神庙打坏,我决饶不了你!"神庙武士非常生气地扑过来,力太郎用脚轻轻一踢,便把他踢向空中,挂在高高的松树上。

"哎哟!救命啊!"

力太郎走过去,"呀!"一声,把松树连根拔起,又轻轻地放下大树, 救起了神庙士。

"力太郎,请让我做你的随从吧!"神庙武士很诚恳地要求。力太郎便应了他,带着他继续的去旅行。

当他们走到一条山路时,忽然飞来很多石头。

"危险!"力太郎用铁棒将石头打碎。

"到底是谁在作怪?"力太郎想找出石头飞来的地方,于是就向前方走去。

令人惊讶的是,在碎石场里有一个大汉,正用拳头将石头打碎。飞过 来的石头原来只是一些碎石片

当碎石又飞过来时,力太郎轻轻一吹,石片又飞回去,打在大汉的头上。

"哎呀!好痛啊!谁敢在我石武士的头上动土!"愤怒的石武士向力太郎 扑了过来。

力太郎抓起石武士,"碰!"一声,摔在岩石上,石武士的头卡在岩石里拔不出来了。

"哎哟!好痛喔!救命啊!"

力太郎抓住石武士的脚,"呀!"一声,就把他拔出来且救了他。

石武士因此也心服口服的做了力太郎的随从。

傍晚,他们三人来到镇上,但看不到一个人影。力太郎说:"这里的情形不太妙喔!"

他们往前走,来到一个有钱人家的大门口,看到一位姑娘正哭得很伤心。力太郎走上前去问她为什么哭。

姑娘很害怕地回答说:" 妖怪将要抓我去做新娘,并把我吃掉。不然, 妖怪就会毁掉这个城镇。"

"城里所有的武士都被妖怪杀光了。你们快救救我吧!"满脸泪水的姑娘,请求他们帮忙。

"好!我们来除掉妖怪。"于是,力太郎,神庙武士和石武士就躲起来, 等待妖怪出现。

忽然,"呼!"一声,吹来一阵很臭的风。

"嘎喔!"一个三只眼的妖怪出现了,妖怪出现了,正伸手要抓起姑娘的时候,力太郎他们三个人同时跳了出来,说道:"我们要除掉你这个坏蛋。" 于是,神庙武士和石武士就扑了过去。

但是,不一会儿,他们就被妖怪吞到肚子里去了。

"好啊!这回看我的。" 力太郎挥起铁棒冲过去,铁棒却两、三下就被妖怪折湾了。力太郎只好丢开铁棒,与妖怪空手打了起来。

力太郎虽然勇猛,但妖怪也很厉害,根本分不出谁赢谁输。

"呀!" 力太郎忽然使劲一踢,刚好踢中妖怪的肚子。

"哎哟!"妖怪痛得大叫一声,神庙武士和石武士便从鼻孔喷出来。

结果," 隆!" 一声,妖怪倒下去,就再也爬不起来了。

躲着看这场大战的富翁和镇上的人们,一窝蜂的跑了出来。"万岁!妖怪死了太棒了!

力太郎,真是太谢谢你了!"大家异口同声地说。

大富翁高兴极了,连忙向他们道谢,并说:"你们救了我的女儿,我愿 意做任何事情来报答你们。"

"打了一场苦战,肚子饿得很,那就让我们吃个饱吧!"

于是,大富翁准备了很多山珍海味来招待他们。

三个人很尽兴地吃了这丰富的一餐后,便向大富翁告辞。

大富翁认为他们既谦虚又不贪心,就说:"我有三个女儿,你们就娶她们做妻子吧!"

后来,孝顺的力太郎把爸爸妈妈接来住在一起,一家人过着幸快乐的 日子。

第五集 龙宫传奇

很久以前,有一个叫做浦岛太郎的年青人,他是个心地善良的渔夫, 他和年老的母亲住在一起,两个人过着幸快乐的日子。

有一天,浦岛太郎和平常一样,到海边去捕鱼;当他走到海边的时候, 发现一群顽皮的小孩子,正在欺侮一只大海龟。

他们拿着木棒和石头不断的打着可怜的大海龟。

"小朋友,你们不要再欺负它了,你们和它那么可怜的样子,就放了它吧!"

"不行,这是我们的海龟!"

"要不然,你们就把它卖给我好了!浦岛太郎又说。

"嗯!好吧!"

于是,浦岛太郎就用钱向他们买下这只可怜的海龟;把它带到海边, 对它说:"你赶快回海里去吧!小心不要再被别人捉到了唷!"

过了几天,浦岛太郎正在船上钓鱼时,又遇见了那只大海龟。

大海龟说:"浦岛太郎,上次承蒙你的搭救,真是非失的感谢,因此, 我想带你去龙宫玩,以报答你的恩惠。

"但是……我妈妈还在家里等我呢。" 浦岛太郎回答说。

"不用担心,我还会送你回来的。"

于是,海龟就背着浦岛太郎,向深海潜去。

"哇啊……,好美哦……,真是太美了……。"浦岛太郎看见海底的景色,不禁叫了出来。

太阳光照进海中,就像是一条条金链子似的。

鱼儿们也像是在跳舞般地在珊瑚间游来游去。

不久以后,浦岛太郎就发现海里,有个东西在闪闪发光。

"浦岛太郎,那里就是龙宫了。"海龟说。

当浦岛太郎看到这个由珍球,珊瑚等装饰而成的龙宫之后,更是惊奇万分。

"浦岛太郎,欢迎你到龙宫来玩。"

美丽的龙王公主亲自到龙宫的门口,来迎接浦岛太郎。

公主说:"浦岛太郎,上次你救了我们的海龟,我非常的感激你,希望

你能在龙宫多住几天,接受我们的招待。"

于是,龙王公主就办了一桌最上等的酒席,而且都是浦岛太郎没吃过的,甚至没看过的丰盛菜肴。

"别客气,请多用菜。"龙王公主也陪着他一起高兴的用餐。

站在旁边的美丽宫女,开始唱起悦耳的歌,鲷鱼和比目鱼们,也随着歌声翩翩起舞,真是好看极了。

这时候,浦岛太郎觉得自己就好像来到天堂一样,一切都太美了。

吃过饭后,龙王公主带着浦岛太郎参观华丽的龙宫,他们来到了四扇神奇的大门前。

"这是春之门。" 龙王公主打开第一扇蓝色的大门。

在房子里面,开满了樱花及其他各式珍奇的花草,蝴蝶在衣丛里飞舞, 小鸟们也在枝头上轻快的唱歌,一切的景象,就好像春天的大地,充满着朝 气。

龙王公主接着打开第二扇红色的"夏之门"; 盛夏的阳光就从屋里射出刺眼的光芒来。

屋子里到处呈现一片绿意盎然的景色,蝉儿也在树上快乐的唱歌。

"这是秋之门"龙王公主又打开了第三扇金色的大门。

屋子里,金色的稻穗正随风摇摆,蟋蟀也悠哉的唱着歌。

当龙王公主打开最后一扇白色大门的时候,屋里竟是一幅美丽的雪景。

参观过这四扇奇异的门后,浦岛太郎觉得自己好像置身于梦中。

从此以后,浦岛太郎就每天吃着山珍海味,穿着华丽的衣裳,舒舒服 服的在宫里住了下来。

一天接着一天,不觉得已经过了三年,浦岛太郎开始想家了。

"妈妈现在不知怎么样了,她一定很替我担心。"想到这里,浦岛太郎恨不得能赶快回家。

浦岛太郎就对龙王公主说:"公主,我想:我该回家了。我母亲还在家 里等我呢!"

"你真的想回家吗……?好吧!你走之前我送你一个玉匣,不过,你要记得,在你年老之前绝对不能打开它。"说完龙王公主就送给他一个美丽的盒子。

于是,浦岛太郎又坐在海龟的背上,回到想念已久的故乡。

但是,究竟是出了什么事?村子的景象和以前完全不同了。

到处都是陌生人,没有一个熟人;而且,不管浦岛太郎再怎么找,就 是找不到自己的家,和年老的母亲。"

"我的家………,我的家到那儿去了………。"

浦岛太郎问一位坐在路旁的老公公,请问,你知道浦岛太郎的房子在哪里吗?"

"啊!我曾经听过关于浦岛太郎的传说,不过,自从三百年前他去了龙宫之后,就再也没有回到村子了。"老公公回答。

"已经过了三百年了,那么我的母亲也早就去世了………。" 浦岛太郎 沮丧的坐在路旁的石头上。

这时候,他突然想到了手上拿着龙王公主送给他的王匣子。

"里面到底装了什么东西呢?"

浦岛太郎忘记了龙王公主的叮咛,把玉匣子的盖子打开了。

突然间,里面冒出了白色的烟幕。

更奇怪的是,当白烟碰到浦岛太郎的时候,他一下子就变成一个白胡子,白头发子的老公公了。

第六集 桃太郎

从前,在一个偏僻的小村子里住着一对老夫妇。虽然生活并不富裕,但省吃俭用倒也过得平平静静的。有一天,老公公想到山上去捡些木柴,便大清早就踏出家门。

老婆婆目送着老公公离去之后,便收拾好碗筷,用一个大木盆装满了衣服,到河边去洗衣服。

"今天的天气真晴朗。"老婆婆心里觉的很愉快,很快的便来到河边。

正当老婆卖力的清洗衣裳的时候,不经意的抬起头,正巧看见河的上游好像漂来了什么东西。等她仔细的一看,竟然是一个从来也没见过的大桃子,正向她慢慢的漂了过来。

"嘿!这真是个令人惊奇的事。"老婆婆活了这么多年也从未见过这么大的桃子啊!就好像天上的月亮不小心给掉了下来一般。

老婆婆的确大开眼界。

"喂!大桃子啊!快些儿漂过来呀!"老婆婆大声的喊着。这桃子好像真的听到了老婆婆的叫声似的,漂呀漂呀的往这方向漂过来了。

"真是不可思议的东西!"老婆婆走下河去将桃子捞了起来。这大桃子还真重呢!老婆婆费了很大的力气,才将这颗桃子抬上岸来。可是这时候老婆婆已气喘如牛了。她便将大桃子放在木盆上,卖力的走了回家。

老婆婆费了好大的劲,终于回到了家。等到了黄昏的时候,老公公也 从山里回来了,背了许多木柴,兴高采烈的叫着:

"老伴啊!我回来罗!家里有什么好吃的吗?肚子好饿哟!"这时老公公 就好像发现新大陆似的:

"哎哟!这是什么怪东西啊?吓了我一跳。原来是个大桃子啊!这么大, 看起来很好吃似的。"老公公说。

老婆婆看到老公公那一副馋相,便拿出了菜刀,将桃子切了开来。可是当她将桃子剖开的时候却听到"哇!哇!"的哭声。原来,桃子中间迸出了一个健康可爱的男宝,正在大声的哭着。

多么奇怪的事啊!这桃子居然藏着一个这么可爱的宝宝啊!老婆婆急忙将这小婴儿抱了出来,并且很高兴的摇着,因为他们一直盼望有个孩子。

所以,意外的拥有了这个小宝宝,老夫妇心里非常的高兴。

"莫非是天上的神可怜我们没有孩子,而特地赏赐给我们呢?"老公公心中充满着感激说。于是他们便跪在地上,感谢天神的保佑。

这时候老公公便想为这小宝宝取个好名字,他想了又想,想了又想。终于灵机一动:既然孩子是从桃子里迸出来的,便为他取名叫"桃太郎"。

老公公和老婆婆晚年得子,便非常小心的照顾桃太郎。一点儿也不敢 粗心大意。桃太郎是个聪明又活泼的孩子。他在老夫妇的小心照顾之下,长 得又健康,又可爱。

老婆婆常常做些糯米丸子给桃太郎吃。桃太郎吃了老婆婆做的好吃的糯米丸子,一天天的长高了,几天之后已经变成一个强壮的少年。老公公和老婆婆看在眼里,真是又高兴又疼爱。

有一天,有一个打从港口来的老伯伯,到家里来聊天。聊啊聊的,竟 说到了一件近日来所发生的事。老伯伯告诉桃太郎:

"这些天来,对岸的小岛上,来了一个很坏的妖怪,这妖怪喜欢欺负岛上的百姓。它破坏了人们的屋子,抢走了人们的东西,大家都对这家伙又恨又怕。"桃太郎听了这一番话后非常生气的骂道:"这妖怪真是个大坏蛋!"

桃太郎做了一个决定。他便向大家宣布说:"我决定将这大坏蛋给除掉!"老夫妇听了桃太郎的话虽然很欣慰他小小年纪就那么有志气,但又有些担心。便做了一些糯米丸子,好让他们心爱的孩子吃下去更有力气。老公公告诉桃太郎说:"好孩子,你带着这些糯米丸子去,会增加更大的力量,早日打败妖怪。"桃太郎便告别了老夫妇出门去了。

桃太郎一个人静静的走着走着,途中遇到了一只小狗向桃太郎跑来。 它请求桃太郎说:

"桃太郎!桃太郎!给我一个糯米丸子好不好?我肚子实在是饿极了。" 桃太郎想了想,便将老婆婆做的好吃的糯米丸子给小白狗。小狗得到 了糯米丸子,便非常高兴。为了报答桃太郎,便决定追随他一起去打妖怪, 做一个忠心的仆人。

当桃太郎与小白狗继续前进时,在崎岖的山路中又遇到了一只小猴子。 这只小猴子便对桃太郎说:

"好心的桃太郎啊!能不能将那用爱心做成的糯米丸子给我吃呢?我将会感激你的。"桃太郎便毫不犹豫的将那糯米丸子拿出一个,给了这只饥饿的小猴子。小猴子将糯米丸子吃下后,精神立刻充沛起来,于是便愿意成为桃太郎的仆人,一起上路。

桃太郎带着小白狗和小猴子一起赶路。当他们走着走着,这一回他们碰到一只雉鸡。雉鸡飞了过了,也像小白狗和小猴子一样的请求:

"桃太郎!请你将那用爱心做成的糯米丸子给我吧!我将会感激你。"

于是桃太郎又给了雉鸡一粗糯米丸子。雉鸡吃完糯米丸子后问起他们 此行的目的,桃太郎便将详细情形告诉了它。于是雉鸡愿意成为仆人,一起 上路。

桃太郎带着小白狗、小猴子、雉鸡走了许久以后,他们终于来到了海边。从这儿望去,可是看到对岸的魔鬼岛,于是他们便准备渡海过去。

"渔夫伯伯,能不能将你的船借给我们使用呢?我们想渡海过去攻击可恶的妖怪,为人们除害!"桃太郎终于找到了一艘渔船,便去恳求渔夫。渔夫听到了桃太郎这些话后,非常称赞他,便将渔船借给了桃太郎。

于是他们扬起了帆,同心协力的用力划着桨,逆风前进,向着目的地 魔鬼岛驶去。划啊划啊!终于到达了魔鬼岛。他们登上陆地后,便将渔船藏 了起来。

这是一个地形险恶的岛,一踏上陆地,便感觉到一股恐怖的气氛。但是桃太郎告诉他的朋友们,无论再大的困难都必须勇往前进,于是他们便向 妖怪住的城堡走去。

那妖怪所住的城堡有一个铁铸成的门,看来非常的坚固。这铁门紧紧

的关闭着,无论他们如何的推着,敲着,就是无法将大门打开。

"等一下,我有一个好主意。"小猴子提出了一个点子。原来猴子的身手矫捷,它先挽住了雉鸡,然后跳入城墙里边,很快的走进城里。小猴子找到了城门,这时居然没有卫兵,于是它很顺利的打开城门让同伴们进入。

"冲呀!冲呀!" 桃太郎和同伴们很快的冲了进去。他们的勇敢的大声喊叫,一直往妖怪住的地方冲了过去。这时像妖怪都被他们的叫声给惊醒了。

"可恶的桃太郎!不要太狂妄了!" 妖怪的头目很生气的叫着:"给我统统杀掉!一个也不要留着!" 这妖怪头目便拿起一根棒子,气急败坏的追了过来。桃太郎一点儿也不害怕。

桃太郎不慌不忙的掏出了一个糯米丸子,从容的吞了下去。

"臭妖怪!叫什么叫!我已经吞下了天下第一的糯米丸子,身上已经增进了百倍的力气!谁怕谁啊!来啊!来啊!" 桃太郎英勇的迎战妖怪头目。

那妖怪没两三下的功夫便让桃太郎给制服了。桃太郎抓住了这妖怪, 拳头像落雨般的打在妖怪身上。妖怪被他得大叫起来:"唉哟!唉哟!好痛!"

小白狗"汪!汪!汪!"的叫着。它狠狠的咬住了妖怪的脚。小猴子也伸出爪子,把妖怪的脸抓得伤痕累累。这时雉鸡也用它锐利的嘴将妖怪的眼睛啄伤,这些妖怪被他们整得七零八落,痛苦求饶。

"哎哟!哎哟!我的天啊!我受不了啊!救命啊!饶了我吧!"这些妖怪不敌桃太郎和他的朋友们的英勇,都被打得抱头鼠窜,跪地求饶。

妖怪们一个个倒在地上,狼狈不堪。那头目只好将兵器交了出来,并 竖起白旗投降。

"桃太郎,请你原谅我们吧!我们再也不敢作怪了。"

"但是,你们要发誓,从此不要再危害百姓,否则我可不饶恕你们。"

于是妖怪们便发誓不再做坏事。那些小妖怪们纷纷将手放在头上,表 示诚意,桃太郎这才原谅了他们。

"好了好了,大家都起来吧!只要你们不再犯错,我们便可成为好朋友。" 桃太郎拾起了妖怪交出来的兵器,并说:

"把你们平常从老百姓们身上搜刮出来的珠宝,全部交出来,我好将这些东西还给他们啊!"

"是!是!一切遵命!我立刻叫下们去办!" 妖怪头目便命令手下们将那些抢来的珠宝全搬了出来。

于是桃太郎便将这些金银珠宝,堆放在一辆推车上,高高兴兴的离开 了魔鬼岛。

他们回到了村子以后,村民们都围了过来,欢迎这些小勇士。村长称赞的说:"好小子,真亏了你们!辛苦了!"桃太郎便将这些金银珠宝还给了老百姓。这时,县太爷也听了到这个消息,于是就派人送了许多银子赏赐给桃太郎,并且写信褒奖他。

但是,好心的桃太郎得到了县太爷的赏赐,便将这些银子拿去救济那 些贫苦的村民。村民们都非常的感激。县太爷看到了这情形,对于桃太郎的 行为非常的嘉许。

县太爷便感动的把桃太郎请到官府去,并说:

"桃太郎!你真是个善良的孩子。我决定将女儿许配给你,不知你的意思怎样?"桃太郎受宠若惊。

"大人!我希望征得爸妈的同意。"

于是桃太郎便回到家,征求老公公和老婆婆的意见。老公公和老婆婆 听到了这个好消息都很高兴,老夫妇便欣然的答应。

于是桃太郎便在村民的祝之下和县太爷的女儿结婚了。县太爷的女儿 也是一个知书达礼,孝顺父母的好女孩,从此以后,桃太郎便和县太爷的女 儿过着幸快乐的日子。

第七集 一寸方土

有一对年老的夫妇非常的善良,但常常因为没有儿女而感到十分的寂寞。两夫妻常跪在神明的面前祈祷着:"神啊!求您可怜我们夫妻至今还没有儿女,求你慈悲,赐给我们一个孩子吧!"

每天,每天,老夫妇一定会跪下来祈求一番。可是有一天,当他们像 往常一样跪在神明的面前时,却听到了神案上传来"哇!哇!"婴儿可爱的 哭叫声。

老公公抬头一看,看见了一个像小指一般大小的小婴儿,正在不停的 哭着呢!

"哈——哈——真是谢谢菩萨!老伴!这是神明赐给我们的孩子啊!"

"你看他这么小,不如给他取个名字叫一寸方土,你看如何?"

两个人就那样的决定了小娃娃的名字,并且很小心的照顾着他。可是 这小娃娃无论怎么吃,就是没法长高。

"哈——一寸方土,不如让这青蛙吃掉算了啦——"一寸方土被一只大青蛙吓得脸都绿了呢!邻居的小朋友看到一寸方土这样矮小,常常找机会捉弄他,欺负他!一寸方土心里虽然很气,却一点办法也没有。于是便垂头丧气的走回家去。

老婆婆见他这样无精打采,便赶快做了一个大饭团说:

"快点吃下吧!吃得饱长得好!"

忽然有一天,一寸方土告诉老公公和老婆婆说:

"我决定到京城去读书,希望将来能成为一个有用的人,等我成功了以后,再回家看你们好吗?"

老夫妇而了他这样的决定非常惊讶,小小的年纪怎么离开家门呢?可是一寸方土一点儿也不改变主意。老夫妇也只好同意了,并且为他准备了许多出门所需要的东西。

老婆婆用针为他做了一把武士刀,而且用麦管做成刀鞘,让他配带在 腰间,看起来十分的威风。

老婆婆又用碗帮他做了一顶遮阳的帽子,用一根筷子做成一根木杖。 一切准备就绪,一寸方士便神气十足的出发了,他告别了老公公和老婆婆: "我走了哟,你们要好好保重……"

"我真不放心,这样小的身子……"老夫妇望着走远的儿子,十分担心。 一寸方士身体虽然不高,可是他的志气却是非常的大。他怀着很大的 理想,一直向京城走去。虽然走得十分的疲倦,却一点儿也不灰心呢!

可是,他这样不停的走着,走着,不知不觉的,竟迷失在一大片的原

野中。京城的路不知该往那个方向去才对?

于是一寸方士便蹲下来,问一只小蚂蚁说:"小蚂蚁,请你告诉我京城的路该从那儿走才对啊?"

"你必须经一个种满蒲公英的村子,在村子不远有一条小河,你顺着小河往下游走去,便可以到达京城了!"蚂蚁很乐意的告诉他说。

一寸方士便照着蚂蚁所说的话走去。他走了很久,终于看到了满山遍 野的蒲公英开满了花。

"这儿大概就是蒲公英的村子吧!"一寸方士心想。他又走了一段路,终于听到水流的声音。

一寸方士看到了蚂蚁所说的小河,他拿下了头上那顶碗做成的帽子, 将碗当成小船,然后乘了上去。船随着河水,慢慢的往下游流去。

有条鱼刚好经过他的身边,便向他问说:

"一寸方士,你要上那儿去呢?"

"我要到京城去读书呀!"一寸方士见那鱼这样的问,便很兴奋的回答, 这时船愈漂愈快了。

小船漂了好一会儿,漂到了一个交叉的河流,一寸方士之间不知该往 左边还是右边才对,他便向一只漂亮的蝴蝶探问:

"蝴蝶小姐,请问你,往京城的路该向那一个方向走才对?"

"往右边一直走就行了啊!" 蝴蝶指着右边的方向说:

"如果你顺着右边的方向一直往下游流去,很快就可以到达了,加油!" 皇天不负苦心天,一寸方士终于到达了京城。一寸方士顺着栏杆爬上 桥去,向往已久的京城,终于展现在他的眼前了。

"那儿有一座雄伟的宫殿,我得赶紧过去,拜托那儿的人看看。"

一寸方士这样想后,便跑下桥去,准备跑到那座雄伟的宫展时,不料路上的行人匆,谁也没注意到他的存在,差点被人给踩到了呢。"好险啊!" 他终于来到了这座宫殿前。

"拜托!请让我见见你们的主人好吗?"一寸方士向那走出玄关的人说。

"咦-----奇怪?是谁在说话呢?怎么没看到人影?"那人非常的奇怪。

"我在你的脚旁边啊!"

"哦----这么小丫?你找我有什么事呢?"那个人便问一寸方士。

"请转告你家主人让我留下吧。"

"可是……像你这样小,又能够做些什么事呢?"那个人很纳闷的说。一寸方士便很有把握的告诉他:

"可别小看我啊!我可以躲进主人的怀里保护他啊!"

正巧有一只蜜蜂飞了过来,想要攻击他,一寸方士便抽出腰间的剑。

"可恶!看剑!"他很快的便刺中了蜜蜂。那人一看大为欢喜,便答应让他住了下来。

原来那个人就是主人呢!

宫殿的主人便告诉一寸方士说:

"这样吧!我让你留在公主的身边,好保护公主吧?"

公主见了一寸方士之后非常高兴。

"真是一个可爱的小男孩啊!"

公主十分的喜欢一寸方士,便将他放在自己的手掌中。并边请他吃许 多好吃的东西。 一寸方士非常感激的说:

"我一定会尽全力来保护公主。"

公主听了他的话十分高兴。

公主很喜欢这一位新来的侍卫,便常常教一寸方士写字、读书。而一寸方士跟着美丽的公主也学到了许多的知识。

除了读书以外,一寸为了自己的剑术更加进步,每天都很认真的练习着,从来不间断。

公主看到一寸方士每天这么用功,从不偷懒,便很敬佩他,并且不知 不觉的喜欢上一寸方士了。

有一天,公主想去清水寺拜拜,一大清早就出门去了。

走到途中,忽然刮起了一阵怪风,天昏地暗。在狂风之中,出现了几个食人的妖怪。

"这公主看起来很好吃的,不如由我先来享受一番!"

这妖怪头目便伸出巨掌,一把抓住了公主,公主给吓坏了:

"哇---救命啊!"

"妖怪!住手!" 躲在公主怀中的一寸方士突然跳了出来。

他拔起腰间的剑,很快的刺向妖怪的手。妖怪立刻松了手怪叫着:

"唉哟好痛!可恶!这小鬼!"

"立刻放开公主,否则本少爷可不饶你!"一寸方士很生气的说。

"哇哈哈哈……说什么鬼话!小鬼,看我来收拾你!"妖怪张开口,便将一寸方士吞到肚子里。

被吞进妖怪肚子里的一寸方士简直快气疯了,他拿起手中的剑,在妖怪肚子里乱刺乱踢的,把这食人的妖怪修理得满地打滚。

"哇----好痛!好痛!"

妖怪惨叫了一声,突然觉得胃里一翻腾,很快的吐了起来。这一吐,便胍一寸方士也给吐了出来。妖怪一看到一寸方士还活着,这下子更生气了。 "可恶!这次不饶你了!"

那妖怪抬起大脚,便想踢死一寸方士。可是一寸方士也不甘示弱的飞 跳起来,一剑刺向妖怪的眼睛。

"哎呀!我的眼睛……我的眼睛什么也看不见了……"

妖怪痛得哇哇大叫,好像失去了理智,大脚乱踩,一不小心,便重心 不稳的跌到山谷里摔死了。

剩下来的那妖怪一看见头目已死,也吓得全身发抖拔腿就跑。

还有几个来不及逃跑的妖怪都小声的说:"如果被他给刺中了,眼睛就要瞎掉呀!还是投降算了……"

于是些小妖怪们再也不敢和一寸方士作对,都藉机会溜掉了。只有一个妖怪,还不肯走。一寸方士便问他:

"喂!你怎不跟他们一起走呢?难道不怕我的剑吗?"

这妖怪看了一寸方士发亮的剑,赶紧向他求饶:

"饶了我吧!这是我们家的传家之宝。"那妖怪拿出一只小槌子说:"这是一只可以实现许多愿望的小槌子,我将它送给你,请你放我一条生路吧!"

一寸方士便让这妖怪逃走,没有为难他,而公主也走过来向他道谢:

"谢谢你啊!一寸方士!多亏你救了我的性命!如果没有你的帮忙,不 知后果会有多么可怕呢!" "公主,我想请帮我做一件事好吗?"一寸方士便拿着妖怪留下来的那只小槌子,交给了公主。

"请你挥动这根小槌子,帮我许个愿好吗?看看我能不能变得高大一些。" 一寸方士希望无穷说着。

公主便照着他的话,摇动着槌子,口中念着:"一寸方士的身体变大,变大……"真不可思议,一寸方士的身体真的渐渐的长高了呢!

一寸方士忽然变成了一个英俊的青年。

这一切的转变真是太突然了,一寸方士非常的高兴。而公主看到了英俊的一寸方士,原本爱慕的心情,更是加深了许多。

回到宫殿之后,公主便要求她的父亲说:

"爸爸,我想请求你一件事……"于是公主便把心事告诉父亲。她的父亲很欣然的答应了这件婚事。

一寸方士知道这件事之后,也很高兴的答应了。他立刻派人将这个喜讯告知了故乡的老公公和老婆婆。等到一寸方士和公主结婚以后,便带着公主回到故乡。

"啊!这是我们的小方士吗?"老夫妇两人看见了英俊而高大的一寸方士 简直不敢相信自己的眼睛。

一寸方士便将一切的经过告诉了老公公和老婆婆,并请他们到京城享福。

第八集 竹林公主

有一对贫苦的老夫妇,他们没有子女,只靠着一些手艺来赚些钱过活。 老公公每天都要到山上去砍些竹子回来,再将竹子逍成细长的薄片, 老婆婆便将这些竹片收集起来编成竹篮。

等篮子都编好了之后,老公公便将那些竹篮叠起来,带到镇上去卖。 就这样单纯而寂寞的过着生活,一天又一天的。

有一天,老公公和往常一样,到山上去采集一些竹子。当他一根又一根的砍着时,忽然看到了一株竹子非常的耀眼,一直闪亮着光芒。

"这真是不可思议啊!像这样的竹子,还是第一次见到的哩!"

老公公心里这样想着,就拿起刀子往这竹子砍了下去。突然出现了一个可爱的小婴孩。

老公公赶忙抱了过来。

"真是个可爱的孩子呀!"

这个小婴儿好小好小,差不多只有老公公的两个手掌那么大。

老公公得到了这么可爱的女婴孩之后,便很快的回家去,也顾不得那些已砍下来的竹子了。

"老伴啊!快点出来啊!看看我手上抱的是什么东西!这是从竹子里生出来的哟!"

"好可爱的小宝宝啊!是神赐给我们的吧!"老婆婆也很高兴的说。

一向就很希望有个小孩子的老夫妇,忽然间得到了这么一个女娃娃,

便很小心的扶养着她,照顾得无微不至。

女娃娃在他们小心的照顾之下,渐渐的长大,变成一个非常漂亮的小姑娘了。

有一夹,老公公又到山上去砍竹子的时候,很意外的从竹子中,发现 了许多的金子。

自此之后奇怪的是,每当老公公到山上去新伐竹子,总是可以在竹子 甲发现很多很多的金子呢!

老公公和老婆婆渐渐的成为有钱的人。他们虽然成为有钱的人,却常 常拿出钱来,帮助那些可怜的人。

而女娃娃这时候,已经渐渐的长大,全村里,再也找不到一位可以和 她美丽相比的女孩,也没有人弹琴得像她那样的好。

等到女孩长大成人之后,村里的祭司便为她取了一个好听的名字。

祭司拿起笔,在纸上写下了了"佳古亚公主"等五个字。

许多人都纷纷围了过来,争看着这一位村里的第一美人。他们的眼光都一直停留在这一位美丽的女孩身上,一点儿也不肯离去。

"真是美得脱俗啊!"

佳古亚公主的美丽从此一传十,十传百的传到城里去了。

有一天,从京城里来了五个男人,他们向很多人打听,才找到佳古亚公主所住的地方。

一见到了老公公, 五个人便开门见山的同时向老公公请求着:

"无论如何,请将美丽的佳古亚公主,许配给我做新娘吧!"

老公公听到这五个男人这样一讲,心里觉得十分的为难。

佳古亚见老公公这样的为难,便赶忙为他解围,她向这五个人说:"如果你们五个人之中,谁先找到我所要的东西,那么,我便嫁给那一个先找到东西的人。"

五个男人听了这句话也都非常赞成。于是,他们便照公主所说的话去做。公主告诉他们她所想要的东西,这五个人便动身出发去寻找佳古亚公主 所说的那样东西。

佳古亚公主所说的东西实在是非常罕见的,后来才知道是一种在印度 国才有的东西。那是石头做成的钵,也是佛门最宝贵的东西之一。五个男人 之一的伊喜并没有真的来到印度,他在附近找座山隐居了三年,每天只是出 去四处寻找佳古亚公主所说的那个宝贝,但一直没发现。

最后,终于将山捡来的石钵,带回去见佳古亚公主。

佳古亚公主将伊喜送来的石钵拿了出来,仔细的看了看之后,很失望的对伊喜说:

"这个石钵是假的。如果是真的话,会发出闪闪的光辉,而你送来的这个石钵,却一点也不亮,反而暗淡无光呢!"

说完便将石钵丢在地上。伊喜非常失望的告别了他们,回到京城里去了,五个追求者中已经退出了一个。

佳古亚对五个人所要求的东西都不一样。克拉被要求寻找一种玉做成的树枝。

于是克拉便乘着船,到蓬莱山上去寻找玉做成的树枝。可是蓬莱山实在太远了,他便在中途的一个小岛上岸,上了岸以后就去寻找手艺高明的玉匠。

"我请玉匠做一个跟公主所说的东西一模一样,这样公主便是我的了。" 等东西做好之后,便装着若无其事的态度回到了佳古亚的住处。

这真是一个非常漂亮的玉树枝。公主看了以后一点也没有怀疑,但心 里觉的非常的苦恼,因为她必须实现自己的诺言啊!

这时候,外面来了一些玉匠,大喊着说:

"喂!那玉树枝的工钱还没有付呢!怎么可以赖帐呢!"

这时候才拆穿了克拉的谎话,公主差点被他给骗走了呢!

阿部被公主要求去寻找一件火老鼠皮做成的外衣。而这件外衣是中国才有的东西。于是阿部便花了很多钱,派人到中国去订做这样的外衣,自己并没有亲自去寻找。

过了一段日子,终于从中国送来了佳古亚公主也会喜欢的。"

阿部便很高兴的将这一件皮衣送到了佳古亚公主的面前。

公主一看到这件皮衣,也非常的喜欢。便告诉阿部说:

"啊!真漂亮!如果这一件皮衣,真的是用火老鼠皮做成的,那么将它丢到熊熊的烈火之中,也不会燃烧起来的呀!"于是公主便将皮衣丢进了火炉中。可是当这件皮衣被扔进去以后,却很快的燃烧起来了。

大奈乘着船出海去了。原来,他想去取下龙王颈子上的五个珠子。而 这五个珠子,正是佳古亚公主所想要的东西呢!

可是船刚离岸不久,就碰上了大风浪。而且海面上风起云涌的,就好像暴风雨即将来临一般。船身不停的摇动起来,好像就快翻覆了。

大奈急忙抱着船桅,身体不禁害怕的发抖着。

船主告诉大奈说:"你曾经夸下海口说要击败龙王,大概是触犯了龙王 了吧!你看他大发脾气的,还是快些道歉了事吧!"

大奈听了船主这样一说,觉的很有道理,便急忙跪了下来,向上苍祷告着,并且告诉神,他愿意放弃佳古亚公主,希望神能够饶恕他。

说也奇怪,大奈这样一祈祷之后,一会儿便风平浪静了。

依索也依照佳古亚公主所说的话想爬上屋檐,去摘下燕窝。可是他的运气真坏,当他爬到一半时,一个不小心,便摔到地上去,并且受了重伤。如此一来,他也失去追求公主的资格了。

这五人之中,都没有一个得到迎娶公主的资格,便各自失望的回到京城。这时公主才松了一口气。

"啊!总算可以放心了。"

秋天来临了。凉爽的秋夜里,总觉得分外的寂静。

佳古亚公主老是默默的望着天上的月亮,好久好久,不说一句话,而 且总是流下眼泪。

每天晚上,都是那样一语不言的望着月流泪,似乎很忧伤。

老公公和老婆婆看见佳古亚公主这样的不言不语,心里都非常的为她担心,于是就决定去问问佳古亚公主。

老公公和老婆婆便问佳古亚公主说:

"女儿啊!你到底有什烦恼啊?说出来听听好吗?"

"到了八月十五日,月圆的时候,会有一些从月亮走出来的宫女们来迎接我,到时候,我就一定要跟你们两个老人家分开了啊!" 佳古亚公主便很伤心的哭了起来。

老公公便很焦急的跑到县太爷那儿去请求他派人保护佳古亚公主。

县太爷答应了老公公的要求。他派遣了最优秀的军队,并边又叫许多 弓箭手去保护佳古亚公主。

不久之后,从天上传来了很美妙的仙乐。那月亮出现了几个宫女和仆 人,随着一辆马车驾云而来。

"弓箭手们!发射!"

县太爷一声令下,弓节手便张开了弓,正准备射出的时候,突然大家的眼前一暗,什么也看不清楚了。

这时候,佳古亚公主忽然从老婆婆的怀中飞走了。一会儿功夫便上了 仆人们所带来的那一辆马车。

老婆婆心里慌乱极了。

"啊!啊!佳古亚公主,我可爱的女儿啊!……"

而此时,县太爷和军队们都宛如置身梦中。身体根本不能移动,一点 儿办法也没有,佳古亚公主所乘的车子已经准备起程。

老公公和老婆婆眼看着心爱的女儿就要离去,不禁伤心的流下了眼泪。 老公公便哀求着那些仆人说:

"各位!拜托不要带走我心爱的女儿啊!除了这个,我什么都答应你们!" 佳古亚公主听了之后也哭了起来。她无可奈何的告诉两个老人说:

"老公公、老婆婆!谢谢你们老人家这些年对我的照顾,我必须走了。" 佳古亚公主便挥手告别了两位老人家:

"再见了……老公公老婆婆……"

佳古亚公主在仆人们的保护之下,缓缓的升上了天空。

而老公公和老婆婆还有那些士兵们,也只好目送着佳古亚公主离去。 佳古亚公主的车子越飞越高,终于没入了月亮之中,老公公和老婆婆也只好 诚心的为它祝福。